

## БУДУЩЕЕ БИБЛИОТЕКИ

В рамках Дней Республики Адыгея в Совете Федерации на заседаниях комитетов верхней палаты российского парламента были обозначены не только достижения, но и задачи региона, для решения которых требуется участие федерального центра и дополнительное финансирование.

Как отметили в пресс-службе главы и правительства республики, среди обсуждаемых вопросов значились предложения, касающиеся развития социальной инфраструктуры Адыгеи, дальнейшего создания новых учреждений здравоохранения и образования.

В частности, на заседании комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре обсуждалась возможность выделения средств на реконструкцию Национальной библиотеки РА с пристройкой.

Как отметил министр культуры РА Юрий Аутлев, на сегодняшний день имеется недостаток площадей Национальной библиотеки региона, книжный фонд которой насчитывает свыше 545 тысяч экземпляров документов.

Нехватка площадей ограничивает функционирование библиотеки, предоставление современных информационно-библиотечных услуг населению. По нормативным расчётам, для библиотеки необходимо оборудованное здание площадью не менее 5450 кв. метров (в настоящее время – 2176 кв. метров). На реализацию этих проектов необходима федеральная помощь.

В целом в рамках реализации различных госпрограмм и нацпроектов за последние 5 лет в Адыгее построено 5 домов культуры; капитально отремонтирован 31 дом культуры; 1 муниципальный музей; создано 11 модельных библиотек. К концу года планируется открытие 12 библиотек; модернизировано 8 кинозалов; капитально отремонтировано 7 детских школ искусств. В 2022 году осуществляется строительство 3 домов культуры; капитальный ремонт 9 домов культуры и 2 детских школ искусств. Работа по дальнейшему улучшению инфраструктуры культуры в Адыгее будет продолжена.